

## Творчество

# Новое детище Тамары Яхлаковой



**В дружеско-краеведческой атмосфере прошла в минувший вторник в стенах центральной городской библиотеки презентация книги «Треугольники надежды» (фронтовые письма северян)». Ее автор – Тамара Яхлакова – по крупицам собрала и обобщила под одной обложкой весточки с фронта наших земляков, сражавшихся в Великой Отечественной войне.**

Не иначе как «неутомимой труженицей» называли присутствующие Тамару Алексеевну. Сама она пояснила, что это уже не первая ее книга по военной теме, хотя раньше даже предполагать не могла, что примется за писательство. А еще автор от всей души поблагодарила своих соратников. Ведь помогли многие: кто

– нужной информацией и архивными материалами, а кто-то даже большую лупу подарил, чтобы удобнее изучать мелкий текст и работа быстрее спорилась.

А книга и впрямь получилась глубокой и интересной для широкого круга читателей. Как метко заметил член правления Архангельской региональной организа-

ции «Союз писателей России» Владимир Ноговицын, оказывается, больше всего наши фронтовики в письмах волновались за своих родных и близких: о том сыты ли, одеты-обуты ли, не мерзнут ли. То есть, в первую очередь, заботились не о себе, а о тех, кто остался дома. Может, оттого наши войска и разгромили немцев в беспощадной войне?

Редактором книги выступил журналист-краевед Николай Шептяков, а приобрести издание можно у автора.

**Наталья МИЛЬКОВА.**  
Фото автора.